



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一四年十二月十四日 (主日)

2014 事工主題：信心堅固 生根建造

主日崇拜

上午九時十五分

司琴：馮敬熹弟兄；翻譯：禰彼得牧師

司事：蒙啓賜夫婦；招待：趙炳坤夫婦

歡 迎		胡貴榮弟兄
禱 告		胡貴榮弟兄
宣召經文	路加福音 2:8-17	胡貴榮弟兄
敬拜詩歌	快樂頌 天使歌唱在高天 普世歡騰	敬拜小組
奉獻禱告		胡貴榮弟兄
奉 獻		會 衆
讀 經	馬太福音 1:18-25	張佩嬋姊妹
信 息	以馬內利，改變我們的生命	郭美德主任傳道
回應詩歌	信徒歡唱	會 衆
家事分享		郭美德主任傳道
祝福禱告		禰彼得牧師
詩 歌	三一頌	衆 立

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 今主日，教會不設聯誼午餐的安排，但鼓勵弟兄姊妹相約團友、慕道友或家人一同用膳，一同分享主內的喜樂。
3. 請於崇拜後領取「會眾大會」會議議程。
4. 請於崇拜後領取 2015 年教會年曆，一家一份。
5. 十二月十七日(禮拜三)晚上八時「祈禱會」將於郭主任府上舉行。
6. 十二月十七日(禮拜三)早上十時半「迦南團契」查經聚會於 208 室舉行。
7. 十二月「家庭查經聚會」，因梁牧師手指需接受手術，暫停一次。
8. 十二月十九日(禮拜五)晚上八時「迦密團契」將前往休斯頓大學參加鄺樂恒弟兄的畢業典禮。
9. 十二月二十日(禮拜六)晚上六時半「路加團契」將於長輩宿舍慶祝聖誕節，一家一菜。
10. 下主日(十二月廿一日)主日學暫停一次。早上九時四十五分，我們將與母會在大禮堂聯合崇拜，請準時出席。
11. 若還有未報銷 2014 年的教會開支，請於本月卅一日前把單據及部長已簽名的報銷表交給財政人事部同工。
12. 下主日(12/21)與母會聯合崇拜事奉同工：
翻譯：梁林紫珊姊妹
招待：梁志光夫婦、胡貴榮夫婦

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 日 彌迦書 5:2 伯利恆以法他阿，你在猶大諸城中為小，將來必有一位從你那裡出來，在以色列中為我作掌權的。他的根源從亙古，從太初就有。

願我們的生命被 神掌權，讓祂引領我們的道路。

禮拜一 馬可福音 4:40 耶穌對他們說：「為甚麼膽怯？你們還沒有信心嗎？」

讓我們的眼目集中於 神的作為上，這樣我們便不懼怕，憑信心行事。

禮拜二 申命記 16:17 各人要按自己的力量，照耶和華—你神所賜的福分，奉獻禮物。

奉獻是基督徒的本分，也就是我們的事奉，願我們尊重和珍惜。

禮拜三 詩篇 121:2 我的幫助從造天地的耶和華而來。請為弟兄姊妹的身體和心靈軟弱禱告。

禮拜四 加拉太書 5:26 不要貪圖虛名，彼此惹氣，互相嫉妒。

看重虛名，能容易產生憤怒和妒忌；若我們只懂互相競爭，我們怎樣能有一顆感恩的心呢？

禮拜五 約翰一書 1:3 我們將所看見、所聽見的傳給你們，使你們與我們相交。我們乃是與父並他兒子耶穌基督相交的。

因為耶穌，信徒與信徒的關係從此被建立，那關係是 神預定的，是極可貴的。

禮拜六 詩篇 54:6 我要把甘心祭獻給你。耶和華啊，我要稱讚你的名；這名本為美好。

願我們一心稱讚 神，獻上最好的給 神，為要得祂的喜悅。

聖誕快訊

梁德舜牧師編輯

每到聖誕節期間，美國總有部分團體發起所謂「聖誕節之戰」(War on Christmas)，抗議聖誕節被賦予過多宗教意涵，而許多爭議也常被美國談話節目當論批的話題。今年，無神論者在大型看板上刊登一封虛構信件，信中小女孩表示童話故事不再適合她的年齡，又寫道「親愛的聖誕老人，我想要的聖誕禮物就是不要去教堂。」

美國研究機構「生命之道」(LifeWay Research)於九月 26 日到十月 5 日間，針對 1000 名美國人進行電話訪問，發現多數人認為若能上教堂、在公立學校音樂會欣賞傳統聖誕聖歌、節慶中多一點耶穌基督的元素，聖誕節會更有意思。

研究中心副所長史考特·麥康諾表示，儘管與基督信仰毫無關係的聖誕傳統與日俱增，多數美國人在過節時仍希望感受到多一點，而不是少一點有關耶穌的意義。以下是這次訪問中的幾項主要發現：

1. 教會仍是聖誕節不可或缺的元素

根據調查，當被問到聖誕節是否應該去一趟教堂時，表示贊同的美國人有 63%，不贊同者佔 32%，不確定佔 4%。

若問受訪者是否同意教會為聖誕節的核心元素，在 18-24 歲族群只有 38%同意，但在 25-34 歲族群則有 55%同意，顯示年輕人對教會較不感興趣。基督徒 (77%) 也比其他信仰的受訪者 (44%) 或無信仰受訪者 (28%) 更在意教會的有無。

2. 美國人對聖誕節神聖意義的偏好更勝於其世俗意義

被問到「聖誕節是否應多環繞在耶穌本身」時，表示贊成的美國人有 79%，不贊成者佔 18%，不確

定者佔 3%。以區域區分的話，表達贊成比例最高的為南方人有 86%，其次為中西部人的 76%及西部人的 69%。若以年齡層區分，65 歲以上年長者贊成的比例為 88%，遠高於 18-24 歲年輕族群的 61%。

3. 多數美國人願維護聖誕節的耶穌基督意涵，年輕人則持保留態度

針對「更注重基督意涵的聖誕節是否能帶來更好感受」的問題時，表達贊成者佔約 7 成，不贊成者佔 26%，不確定者佔 4%。

若依性別區分，贊成的女性達 73%，高於男性的 66%。

至於各年齡層對此問題的看法則有明顯差異，表達贊成的比例在 18-24 歲、25-34 歲、35-44 歲及 65 歲以上等 4 個族群分別為 46%、57%、70%及 83%。

4. 普遍贊成讓學童唱《平安夜》

至於在公立學校主辦的音樂會中，學童能否演唱宗教性的聖誕歌曲？表達贊成的美國人高達 86%，反對者佔 12%，不確定者佔 2%。

若依性別區分，表達贊成的男性及女性比例分別為 83%及 89%。

若依區域區分，表達贊成比例最高的區域為東北部的 90%，其次為南方的 88%，至於比例最低的西部也仍有 80%的受訪者表示贊成。

值得注意的是，許多無宗教信仰者並不介意讓孩童在學校演唱宗教性聖誕歌曲。而多數基督徒（92%）及幾乎所有福音派基督徒（96%）都表示贊同，但其實在無宗教信仰者，甚至其他信仰者間，表達贊同的比例仍各有 73%及 71%。

5. 一般人均能接受「佳節愉快」的表達方式，但基督徒較反感

在諸多「聖誕節之戰」的爭議話題中，商家常以「佳節愉快」（Happy Holidays）代替「聖誕快樂」（Merry Christmas），以避免節日被過度宗教化。但其實，一般美國人都能接受「佳節愉快」的說法。

當詢問受訪者對於『以「佳節愉快」代替「聖誕快樂」的做法相當反感』時，同意者只佔 29%，反對者佔 67%，不確定者佔 4%。而在基督徒中，覺得反感的福音派基督徒佔 41%，基督徒佔 35%，其他信仰者佔 20%，無信仰者佔 10%。

6. 即便是眾所周知的聖誕節，人們對其神學意涵仍不甚瞭解

據傳統基督教的神學教導，耶穌在起初便與天父同在。

約翰福音一章 2 節記載：「這道太初與神同在。」然而有不少美國人並不清楚道成肉身與三位一體的神學意涵。

若依年齡層區分民衆對聖誕節的神學認知，18-44 歲族群及 44 歲以上族群的有明顯差距，同意比例分別為 48%及 64%。

至於福音派基督徒、基督徒、其他宗教信仰者及無宗教信仰者中，同意「耶穌在伯利恆降生以先，神的兒子就已存在」的比例分別為 70%、64%、52%及 31%。

最後，生命之道研究中心的麥康諾表示，在基督教的敘述中，充滿了耶穌基督虛己，順服以至於死在十字架上的神學意義。若不能認知耶穌捨己受死乃是為了人類所犯的罪，又何以在這日慶祝耶穌基督的降生？

（資料來源：Baptist Press）



聖誕平安夜慶祝會

注意：更改地點

由於目前報名人數只有 42 人，與「燒」餐廳所訂的人數 70 人有差距。

現更改慶祝會地址。詳情如下：

日期：12/24/2014 (禮拜三) 下午 7:30—9:30

地點：一級棒自助餐

(Ichiban buffet — 12983 Bellaire Blvd.,
Houston, TX 77072.

Phone: 281-568-8883)

如有查詢，請與趙蔡玉瓊姊妹聯絡
713-884-7410。不便之處，敬希原諒。